



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

96706

# 把“办实事”作为检验成效的“标尺”

## 西城服务协调中心学党史、解难题，全力推动油地融合发展

党史学习教育开展以来，胜利油田西城服务协调中心将学党史、悟思想与“我为群众办实事”紧密结合起来，设身处地了解需求、实心实意解决问题，用办实事成果检验党史学习教育成效，全力推动油地深度融合发展。

本报记者 顾松  
通讯员 丁洁

### 党史学习教育走“新”更走“心”

党史学习教育开展以来，西城服务协调中心党委周密部署，结合自身实际制定实施方案，列出任务清单，明晰推进内容、实施路径、时间节点，为高质量推进党史学习教育奠定坚实基础。

为便于干部员工学习，中心依托互联网建立了“指尖课堂”，在官方微信公众号陆续推出“学党史、微领学”“党史微课”等栏目，让大家原原本本学、认认真真悟，进一步加深理解把握。

围绕“永远跟党走、建功新时代”主题，西城服务协调中心开展了举办一场演讲比赛、撰写一篇学史体会、组织一场红歌快闪等内容的“七个一”系列红色宣传教育活动。同时，中心将学习党史和油田发展史融合贯通，组织干部员工走进焦裕禄纪念馆、石油科技馆等地开展红色研学、胜利故事分享等活动150余场，推动党史学习教育走深走实。

其间，黄河居民事务项目部与地方街道联合举办了健步行活动，模拟长征路，设置党史知识答题点，引导员工砥砺初心、学史明理；学前教育项目部邀请幼儿家长担任宣讲员，开展国旗下的红色故事宣讲，进一步扩大学习教育覆盖面；医疗卫生项目部利用班前会时间，组织员工进行“五分钟”党史故事分享，在潜移默化中提升学习效果……

### 聚焦区域管理协调

#### 切实履行职责使命

伴随地方政府承接社会职能主体责任到位，油田服务协调板块的职能定位、体制机制发生了深刻变化。如何找准定位、推动发展，成为西城服务协调中心党委面临的重大课题。

油田构建新型后勤服务体系指导意见下发后，西城服务协调中心党委第一时间组织专题研讨，将学习宣贯指导意见作为当前首要任务，积极探索服务油田、服务主业的目标路径。

立足搭建“三大平台”，中心充分发挥协调服务、区域统筹作用，与地方政府、主营单位加强协调对接，建立常态化协调对接机制，切实履行“协调地方政府、支撑主业发展、服务员工群众”的职责使命。

聚焦区域管理协调作用，中心油地融合协调部通过配合做好相关问题的协调处置，不断提高区域群众诉求处置的效率和效果。不久前，白云小区居民通过政务热线反映，小区道路两侧树木虫患严重，工作专班第一时间与区域治理中心协调对接，最终由东营区市政运营管理公司负责解决问题。

在日常沟通中，西城服务协调中心充分发挥区域统筹桥梁作用，积极与东营区教育局等政府部门对接，为主营单位挖掘102个岗位，既满足了主营单位人力资源优化需求，也带动了区域性创收效。

### 立足群众需求

#### 解决急难愁盼问题

7月12日，一场强降雨袭来，

西城区域部分小区由于地势低洼出现不同程度积水。风雨中，西城服务协调中心员工紧急出动，与街道防汛队伍密切配合，最大限度降低雨情带来的不利影响。

按照居民利益高于一切的原则，他们依托油地区域统筹协调平台建设，与地方政府实现一体化联防联动，共同守卫居民家园，而这只是西城服务协调中心“我为群众办实事”重点项目清单中的一项。除此之外，“促进员工身心健康”“抓实常态化疫情防控”等27项举措详细记录在册，权责明确、时限清晰。

“服务居民群众，要从一件件‘急难愁盼’事着眼，切实增强大家的获得感、幸福感、安全感。”基于这一认识，西城服务协调中心开展了联系群众“大走访”，各级班子深入基层调研，发放调查问卷、组织召开座谈会，倾听员工呼声，分层级列出问题清单，逐一销项清零。

新冠肺炎疫苗接种以来，该中心医疗卫生系统11个接种点、500余名医护人员取消双休、延长工作时间，并积极向属地街道办事处申请建立小区临时接种点，用实际行动为员工群众构筑起免疫屏障。

对于件件有回应、事事暖人心，油田员工李文华深有感受。由于工作在外地，加上身体行动不便，办理公积金贷款业务成了他的“愁心事”。员工服务部开通绿色通道，提前协调相关部门做好材料预审准备，仅用一天就办理完成。

据了解，“我为群众办实事”实践活动开展以来，西城服务协调中心累计为居民解决各类难题1000余件，得到了地方政府、主营单位和员工居民的一致好评。

## 胜利油田组织公众开放日活动

本报9月22日讯(记者 顾松 通讯员 翟剑飞) 近日，胜利油田组织“高质量成就美好生活”主题公众开放日活动，邀请东营市人大代表、政协委员、新闻媒体和教育工作者走进胜大分公司，实地了解绿色农业、食品加工、质量检测等生产过程。

在参观胜明玻璃公司、星创农业生态园和胜大超市物流中心过程中，大家被一个个标准化、规范化、智能化的生产检测

流程吸引，感受到油田助力油城市民享受高品质生活的责任担当和积极努力。

据了解，胜大分公司已发展成为集商业零售及配送、食品加工、农林牧渔、节能门窗、水利施工、节能电器、化工油品、钻井工程技术服务、土地开发为一体的品牌企业。下一步，他们将立足“农业现代化、超市高效化、胜明高端化、水利专业化”目标，为区域经济高质量发展作出新的更大贡献。

## 孤东采油厂：全力提升原油质量

本报9月22日讯(记者 顾松 通讯员 李民 尹永华) 今年以来，胜利油田孤东采油厂油气集输管理中心从责任落实、操作培训、多级管控等方面着重加强原油质量管控工作，实现外输原油日均含水率、有机氯含量等均优于计划指标。

有机氯含量<10毫克/千克、含水<1.8%，是原油质量最主要的两项指标。为减少原油含水波动，油气集输管理中心完善联合站《油水气节点控制标准》《生产动态分析节点控制标准》和生产应急控制预案，加强与采油管理区沟通，积极采取提高沉降温度、优化药剂投加量、加强油样分析、严格一次罐溢油控制等措施，持续提高外输原油质量管理水平。

油气集输管理中心油气集输主管师刘友华说，通过强化内部管理，优化二段脱水工艺，精细控制节点参数，净化罐“少进多

倒”等生产措施，推广应用浮动出油装置、外输罐串联运行等工艺技术，增加原油处理沉降次数和时间，上半年实现外输原油含水率1.08%，较计划指标低0.92%。

“从源头上控制化学药剂质量，是避免原油有机氯超标的第一步。”油气集输管理中心质量管理员刘瑞刚说，他们严格执行化学药剂取样、化验制度，对化学药剂检测样品统一标号、留存、保管，实现化学药剂的可追溯，实现厂级外交原油和站际内部交油的全过程质量监控。

同时，孤东首站交油组化验室对外交原油有机氯含量测定由每天一次改为一天两次，油气集输管理中心化验室对四座联合站外输原油有机氯含量进行一周一次测定，并增加井排来液、三相分离器出口原油的有机氯含量测定，杜绝有机氯污染原油质量事件发生。

## 胜利二号(国胜)平台顺利完成海上第一口井

本报9月22日讯(记者 顾松 通讯员 景超)

近日，胜利二号(国胜)平台施工的CB4DA-平侧3井顺利完井，这是胜利石油工程公司海洋钻井公司以租赁平台方式完成的海上第一口井。

据了解，CB4DA-平侧3井是一口设计井深1887米的侧钻井，井组施工间距小、井眼轨迹纵横交错，给施工带来了诸多困难。平台技术人员与驻井专家密切沟通，通过优

化钻具组合和钻井参数，钻进前做好防碰预案，按照预定轨迹钻进；针对新装备、新队伍，平台着重强化人机磨合、人人磨合，紧抓设备维保与培训，强化员工基本功训练，起下钻速度由初期每小时10柱提高至每小时17柱左右；通过不断完善制度体系，增强队伍凝聚力，先后解决了封井器出舱、真空泵堵塞等困难，确保施工全过程优质高效。



### 专题党课打造“过硬”作风

近日，胜利油田鲁明公司经理王云川以《加强作风建设 汇聚奋进力量 以优良作风推动公司高质量发展》为题，为机关第二党支部、采气管理区党支部党员干部讲授专题党课。其间，他带领大家系统回顾建党100年来加强和推进党的作风建设的历史实践，从作风建设的传承、作风建设的核心和作风建设的重点三个角度讲述了不同历史时期作风建设的重要意义和时代内涵。“只有将作风建设内化于心、外化于行，才能在新发展阶段发挥好专业优势，为建设油气并举、富有活力、示范引领的现代化油公司贡献更大力量。”王云川说。本报记者 顾松 通讯员 张铁柱 李云国 摄影报道